

Шпионский вестник

Три с половиной года назад в нашей газете печатался эксклюзивный материал об истории «Проекта Березка» (№3 зима 2009 г.). Тогда нам удалось выяснить, что территория, на которой находится наш лагерь имеет крайне важное стратегическое значение для обороны нашей страны: во времена «холодной войны», нашими учеными была разработана сверхновая баллистическая ракета. Но встал вопрос, как сделать ее незаметной для американских спутников-шпионов. После долгих совещаний образовался план: построить над шахтой с боеголовкой детский лагерь. В случае начала военных действий на месте, где находится линейка, из под-земли вырвалась бы сама ракета. Сегодня «Холодная война» кончилась, Советский Союз распался, но боеголовку до сих пор стерегут полковники и подполковники, замаскированные под сотрудников лагеря. Но совсем недавно силами наших корреспондентов было установлено, что гриф секретности стоит не только на деле СОК «Березка»...

Если за таким безобидным названием, как «Березка» скрывается много тайн, то уж за замысловатым набором букв «Артек Кэмп» должно таиться что-то совсем невероятное. Как нам стало известно, «Артек Кэмп» является филиалом НЦФРСБиУ (Независимая Центральная Федеральная Разведывательная Служба Безопасности и Управления) известной вам, как Меж-

ПО СЕКРЕТУ

дународный Детский Центр «Артек». Википедия дала нам объяснения, откуда, по ее мнению, произошло такое непонятное название:

«Лагерь получил своё название по месту расположения – в урочище Артек на берегу одноимённой реки (первоначальное название – «Лагерь в Артеке»). Происхождение самого слова, как и многих других крымских топонимов не имеет однозначного толкования. Наиболее обоснованные версии связывают его с греческими словами «медведь» — по расположению у «Медведь-горы», «перепёлка», «хлеб» или татарским «артык» (лишний, особенный).»

Но это ложь. На самом же деле лагерь получил это название по фамилии своего основателя Г. Артека, который был первым в истории разведчиком, решившим открыть детскую школу шпионов, при поддержке НЦФРСБиУ.

После развала СССР перед организацией возникла угроза разоблачения. Поэтому действующему директору пришлось покинуть территорию Украины, оставив Крымский «Артек» на попечение властей и на несколько лет залечь на дно.

Однако в декабре 2004 года было решено возобновить деятельность



Андрей Викторович Давыдов

НЦФРСБиУ. Новый лагерь под названием «Артек Кэмп» был открыт на базе мотеля «Мирный». Находился на этой территории лагерь не долго: в целях конспирации «Артек Кэмп» переехал на новую базу – в лагерь «Белозерки». Здесь, под Клином, ребят учили выживать в экстремальных условиях.

В скором времени организация получила информацию о существовании очень мощной ракеты, скрытой на территории СОК «Березка». Было принято решение незамедлительно перенести лагерь на эту базу.

В 2008 году для поиска ракеты, руководителем программы лагеря был назначен лучший аналитик НЦФРСБиУ Андрей Викторович Давыдов. Но он не стал ограничиваться одними поисками. Основной своей задачей он поставил воспитание высоко квалифицированных шпионов. Для этого был организован пейнт-бол, скалодром и веревочный городок, ребят стали учить вождению квадрациклов и многому другому.

Но про ракету никто не забыл, поиски до сих пор ведутся и, может быть, именно вы первыми ее найдете.



Мотель «Мирный» в наши дни